

他和蟒蛇睡在一起



中午休息时,赵晶和蟒蛇在一起睡觉

年轻人饲养另类动物已不足为怪,但住在武昌梨园附近26岁的赵晶养了缅甸蟒、平原巨蜥、蝎子等多种动物,他工资的大部分都用来饲养动物了。更让人惊讶的是,他长年与蟒蛇同床共眠。

家中“五毒俱全”

走进赵晶租住在梨园附近的房间,就像到了一个小型

两栖馆。房间墙壁上贴满各类爬行动物剪纸,桌上摆满各类相关书籍。房内摆放着大小10多个箱子,里面住着蜘蛛、蟾蜍、蝎子、缅甸蟒、蜥蜴等,可谓“五毒俱全”。

“这是雨林蝎子,这是平原巨蜥……”赵晶将一只火玫瑰(蜘蛛)放在手臂上爬行,当他一声“停”的指令下达后,蜘蛛立即停了下来。“有时玩动

物也会受点小伤,和它们熟悉后就好了。”赵晶的手臂上有几道被小动物划破的伤痕。

众多爬行动物中,最吸引人的是一条长两米的缅甸蟒蛇。这是赵晶去年底花800元从宠物市场购买的,取名“小乖”,“夏天我就跟它一起睡觉,降温效果不错”。

赵晶介绍,小乖没有攻击性,很通人性,是他最爱的爬行动物,时常会带出去遛遛。“平时给它喂白鼠,现有7斤多,最多能长到8米长,重达240斤。”

房东曾被蟒蛇吓软腿

“我万万没想到他养的是蟒蛇。”赵晶的房东朱女士说,赵晶在此已租住两年。租房前,赵晶主动说会养些动物,承诺不会影响其他居民,她也没有反对。

朱女士说,有一次,她去赵晶屋里修水龙头,进房后发

现有条大蛇从箱内探出头来,“我当时吓得扭头就跑,腿都软了,在楼梯上坐了半天才回过神来”。

“我感觉很快乐”

“我曾是一名厨师,从小喜欢动物,2007年应聘到鸟语林做鸵鸟饲养员。”与多数年轻人的爱好不同,赵晶的生活很简单,养动物、钓鱼,甚至不大会上网。

赵晶养如此多的爬行动物,许多同事并不知晓。东湖鸟语林负责人介绍,当初之所以录用赵晶,就是看中他有爱心和饲养动物有经验。

“我喜爱动物,妈妈和女友对此都持中立态度。”赵晶说,他每月收入近千元,除了吃饭、租房等生活开销外,基本上都花在饲养这些动物身上。“成天和这些动物生活在一起,我感觉很轻松、很快乐。” 据《长江商报》

有人借“消防培训”骗钱 不要上当

快报常州电(记者 葛小林)骗子的诈骗手法又有升级,居然伪造出消防紧急通知群发给常州各企事业单位,以消防培训为名要求迅速将钱汇入指定账号,否则停业整顿,处以重罚。昨天一天,常州消防支队接到举报电话多达百余起,更有两家单位中招将2000多元的培训费

转入骗子账号,这种以发传真骗消防培训费的新型诈骗形式开始在常州蔓延。

昨天下午,常州消防支队召开新闻发布会,发出紧急预警,提醒社会各界注意,谨防不法分子冒用消防机关名义举办培训、推销书籍、器材等,切勿上当受骗。

三亚隧道塌方 8人被困

新华社三亚6月5日电(记者 郑玮娜)6月4日23时30分左右,在海南省三亚市绕城高速公路迎宾隧道发生一起塌方事故,8名工人被困。目前营救工作仍在继续,救援人员敲打钢管能够获得回应,但尚无1人被援救出来。

此时夜幕已经笼罩三亚,救援现场灯火通明。当前救援计划是从隧道顶部往下挖洞救人,因此在通向隧道顶部的道路上,每

隔一段就安放了一盏灯,照亮了救援通道。现场停着5辆救护车,其中一辆处于启动状态。食物、饮用水、药品、医疗器械等均准备就绪。

20时10分左右,记者得到最新消息,救援队伍在挖掘土方过程中碰上了未风化的岩石,比较坚硬,使得整个挖掘速度减慢。

三亚市绕城高速公路迎宾隧道地质条件属于强风化泥质粉砂岩,地质比较复杂。

中学要求学生穿布鞋上学引争议

近日,广东台山市有学生反映,学校不仅要求他们在校穿着校服,还对他们的发型、甚至鞋子类型和样式都提出了相应的要求,要求上学期间只能穿布鞋。学校对学生的这些规定最早源于新宁中学家长委员会的建议,近年来,其他中学也纷纷仿效。但是,很多市民对学校要求学生穿布鞋等做法存在着比较大的争议。

“我并不喜欢这种白布鞋,样子土土的。”日前,记者在台山市的新宁中学看到,全校的学生都是穿着整齐统一的校服,连鞋子都几乎全部是统一的白色“回力”排球鞋。初一学生小敏告诉记者,校服是学校统一发放的,鞋子是她妈妈在入学前给她买的。入学前,小

敏总觉得妈妈所买的白布鞋样式太土,一直都不肯穿。但到了学校才发现,学校里的同学都是穿这种白布鞋的,而学校也有在校穿着布鞋的要求。“既然大家都一样,我也只好这样穿了。”

记者随后又走访了台山七中等多间中学发现,绝大部分的学生都穿上了各种各样的布鞋,其中以运动型的白布鞋居多。台山七中的云仔告诉记者,学校是近两年才要求学生穿着布鞋的。学校虽然没有统一鞋子的样式和品牌,但提倡大家购买一些价格便宜的运动型布鞋,而市场上可以选择的运动型布鞋并不多,所以大家就只好买同样的布鞋了。

据《广州日报》

情侣中奖50万后男友携款消失

“没想到6万元就看清了一个人!”阿芳接受采访时如是说。一对情侣买赈灾福利彩票喜中50万元奖金,狂喜过后奖金如何分配成了焦点。经双方口头协商,将分给阿芳6万元,但男子周琪(化名)6月3日独自到银行兑奖后却同家人一起失踪了。

目前,阿芳已经向广州番禺市桥派出所报案。

5月30日,阿芳和周琪正式交往刚满一个月。5月30日下午3时许,两人相约到番

禺广场逛街时,被广州赈灾福彩所吸引,奖金最高的特等奖“红桃A”50万元。阿芳说,两人共出了90元买了45张彩票,其中自己出了30元。“我们俩分头刮,45张很快刮完了,倒数第四张由我刮出一张红桃A”,阿芳说,她拿着彩票都愣了,半天才反应过来,喊了一声“是红桃A”,就忙拿给周琪看。

广州福彩中心相关人员介绍,周琪当时和阿芳一起登台兑奖,但周琪出示了身份证

进行登记。阿芳说,自己忘记带身份证,“他说我是他女朋友,他的钱就是我的钱”。

揣着税后40万元的支票,月薪各2000元的两人有些不知所措,向家人打电话报喜后,就迫不及待地“打的”到广东发展银行沙墟分理处领钱。阿芳说,银行贴出通知说端午节放假,6月1日才上班,两人不甘心又打的前往市桥的广发行,银行同样没开门。

5月31日下午,周琪和阿芳及双方亲属到阿芳姐夫

的公司里相聚,双方商量40万元奖金如何分配,最终,双方口头商定给阿芳6万元。

6月1日中午下班后,阿芳说,周琪乘摩托车到银行问领奖的事情,“银行说要办手续,6月3日才能拿钱”。6月3日,阿芳由姐姐带着到周琪的住处,周琪室友说周已经回家了,周的手机也一直处于关机状态。等她们回过神赶到沙墟广发行询问才知道,2点30分左右钱已经被周琪取走。据《南方日报》

上花轿国际婚纱摄影

SHANG HUA JIAO WEDDING PHOTO

2009首届 评选时间: 5月15日至6月21日

魅力新娘评选大赛

上花轿首届魅力新娘评选大赛评选活动已经成功结束,恭喜各位新娘踊跃报名,即日起欢迎大家到上花轿店面或者网络论坛投票,选出您心目中的魅力新娘。投票办法: 1. 店面投票: 至我们总店(中央路82号)公主馆(洪武路281号) 2. 网络投票: 上花轿西讨论论坛 <http://b1058445.xici.net> 上花轿将在6月18日至21日在玄武门总店进行隆重颁奖秀,欢迎人家参加。

I LOVE U

同时推出

超值婚照空前优惠/精彩接2连3

加20元送3000元大礼包, 百分百幸运大抽奖

魅力奖项	新郎新娘	新娘礼服	全新设计, 完美套系
魅力新娘冠军	新郎新娘全套全福现金返还	新娘礼服全套50%现金返还	公主风格, 尊贵享受
魅力新娘亚军	新郎新娘全套30%现金返还	新娘礼服全套30%现金返还	2580元 2980元
魅力新娘季军	新郎新娘全套10%现金返还	新娘礼服全套10%现金返还	3480元 3980元
魅力新娘入围100名	精美礼包(4套多人片)		4980元 6980元

玄武门·总店 地址: 中央路82号 咨询电话: 63376288 巴黎·时尚店 地址: 夫子门大街2号 咨询电话: 52647059 玛莎Lili会馆 地址: 中山北路宏网大厦11层 咨询电话: 83200963 公主馆·贵族婚纱 地址: 新街口洪武路281号 咨询电话: 64574899 <http://b1058445.xici.net> 南京上花轿 新娘完美世界